



care l'am întâlnit la otel de Suisse, am aflat că vechiul șef al trupelor serbes...

SENATUL

Ședința de joi a avut loc la ora 10 și jumătate...

CAMERA

Ședința de luni 9 Mai 1877.

Ședința se deschide la ora 1 și jumătate...

Se prelinesc formalitățile ordinare.

D. N. Fleva anunță interpelarea următoare guvernului.

1. Dacă guvernul a comunicat oficial tuturor puterilor...

2. Dacă în starea de rebel în care ne găsim...

D. ministru de Esterne zice că este gata a răspunde...

D. Fleva (de pe tribună) Snt momente solenne în viața popoarelor...

D. ministru de Esterne zice că este gata a răspunde și d. Fleva poate să și desvolve interpelarea.

D. Fleva (de pe tribună) Snt momente solenne în viața popoarelor...

D. ministru de Esterne zice că este gata a răspunde și d. Fleva poate să și desvolve interpelarea.

Se zice de nini, că suntem o țară slabă...

mici și nu putem pretinde de la Europa să ne recunoască independența...

Să ne aducem aminte cea făcută mica Hollandă în fața marșalilor...

D. ministru de Esterne cere de la orator un resumat scurt și rece...

D. min. de esterne: d-lor Deputați, afară din poziția mea de ministru...

Repet, d-lor, ceea ce a zis o dată un mare om de stat...

Când am răspuns mai demună la interpelarea d-lui Stoljan...

Aceste două voturi nu hotărât situaținea în stare de rebel...

Dar aci să oprască scopul nostru? Nu, d-lor mai înainte de toate...

Intrebați acum: ce suntem? Suntem în stare de rebel cu Tarcia...

Intrebați acum: ce suntem? Suntem în stare de rebel cu Tarcia...

Intrebați acum: ce suntem? Suntem în stare de rebel cu Tarcia...

Intrebați acum: ce suntem? Suntem în stare de rebel cu Tarcia...

dinți, ca să nuna depindem de capriciul unor viziri din Constantinopol.

Si Europa va trebui să recunoască, că trebuie să ne lase țării și noi liberi...

Ast-fel, d-lor, urmând o politică energetică, însă pururea ordentă...

Guvernul a făcut cunoscută puterilor voturile d-voastre. Si guvernul își va face și de acum datoria...

D. N. Fleva se declară pe deplin satisfăcut de răspunsul d-lui ministru...

Camera mulțumită de explicațiile guvernului asupra urmărilor...

D. ministru de Esterne declară, că pe acea bancă sunt și bătrâni și tineri...

Ne luând nimeni cuvântul contra moțiunii, discuținea este închisă.

D. Președintele pune la vot moțiunea prin apel nominal și rezultatul este: 79 pentru 2 abțineri...

Adunarea ia act de aceasta.

D. ministru de Esterne zice, că Adunarea a cerut instituirea unei decorații...

La redeschiderea d. raportore Costinescu citează raportul și proiectul...

Proiectul se votează după art. și în total fără discuținea.

D. Dimineața dă lectură unei propuneri, ca suma de 900,000 lei...

Se trimite la comisia financiară.

D. ministru de Culte prezintă un proiect de lege, prin care se autorizează guvernul...

D. P. Grădișteanu propune, ca acest proiect să se tipărească și să se ia în deșabatare de urgență.

D. Bocu cere, ca proiectul relativ la decorațiunii să se tipărească și să se studieze serios.

D. C. A. Rosetti combate propunerea d-lui Bocu...

D. Furculescu susține cererea d-lui Bocu, fiind întrerupt neconștient.

D. Candiano-Popescu: Domnule președinte, aprăține contra intrerupătorilor de meserie!

D. V. Maniu: Să aducem cât mai curând omagiile noastre...

Voci: nu 'i vorba despre aceasta.

Se cere închiderea discuții și se primesc.

D. Ferichide citează raportul și proiectul relativ la înființarea ordinului de cavaleri 'steaua României.'

D. Vulturescu va vota învarea în considerarea proiectului...

D. D. Ghica arată diferența între 'medalia' militară și 'decorația' civilă...

D. Catargi vorbește contra închiderii discuții...

D. v. președinte pune la vot închiderea discuții și proclamă că s'a închis discuția.

După câte-va minute se pune la vot luarea în considerare și se admite.

D. ministru de Esterne roagă pe Camera, să se voteze acest proiect...

D. P. Ghica cere amânarea acestei sesiuni, care se aduce înainte într-o mulțime de articole confuze...

Amânarea se pune la vot și se respinge.

D. ministru de esterne susține decoraținea și pentru militari și pentru civili...

Voci: Ne face panglicari!

D. ministru de esterne declară, că ar retrage proiectul...

Voci: Ai face foarte bine!

D. ministru de esterne crede din contra, că s'ar face mult rău...

D. Cernătescu este contra acestor distincțiuni care sunt contrare tradițiilor...

D. P. Grădișteanu susține proiectul guvernului arătând că nimic nu e absolut bun...

Discuția se închide.

Se pune la vot un amendament, ca decorațiunile să se numească militare și în timpul rebelunii...

Celelalte art. stipulează detașările cum se împarte ordinul 'STEUA ROMÂNII'...

Proiectul votându-se apoi în total, ședința se ridică la orele 6 și jum. seara.

SCRURI OFICIALE.

Sau aprobă măsurile luate de guvern:

a) Pentru convocarea anticipată a colegiilor electorale...

b) Pentru facerea de rașunișniți după regulamentul aprobat...

c) Pentru deschiderea unui credit de lei 1,088,000 pentru mobilizarea armatei...

din 8 Aprilie 1877 și publicat în Monitorul oficial No. 83, din 13 Aprilie 1877.

Art. I. Taxa de 5 bani acordată ziarelor prin legea din Iulie 1876...

Art. II. În privința scrisorilor nefrancate și a cărților de corespondență...

Art. unic. Art. 18 din legea de la 4 Aprilie 1874, asupra înaintărilor în armată...

Toate gradele de major se dau la alegere constatată prin examen...

Căpitanii cari vor trece cu succes examenul cerut, vor fi clasati pe două tablo-uri...

Înaintările se vor face luându-se jumătate după ordinea de clasificare a notelor...

Toate gradele de la locotenent-colonel în ans se dau la alegere.

Asemenea se va urma și pentru oficiării asimilați cu gradele din erarchia militară.

D-nii G. Sion, C. Stănescu, Ed. Wachman, P. Grădișteanu și V. A. Ureche se confirmă în posturile de membri ai comitetului teatrelor.

CORRESPONDENȚA PARTICULARĂ

TIMPULUI

În 5 Mai.

După ce un număr însemnat de dame de la noi a format societatea pentru ajutorul ostașilor români răniți...

Această inițiativă merită cu atât mai mare laudă, cu cât toți Evreii subsemnați în apelul adresat...

Evreii vor câștiga mai bine simpatiile Românilor, decât cu corespondențele ce trimiteau jurnalelor străine...

Evreii vor câștiga mai bine simpatiile Românilor, decât cu corespondențele ce trimiteau jurnalelor străine...

Acest articol este cu puțință să fi fost scris fără îndemnul comitetului evreesc de la noi...

supra poporul nostru. Pentru Evreii din Moldova, această foaie este un al doilea Talmud: nu este ca- e- vreească cu ceva avere, care să nu fie abonată la „Nene freie Presse“...

Legăturile dintre Evreii însemnați de la noi și acest jurnal, fiind de nu bine cunoscute, cel puțin presupuse cu îndestul temei, ne întrebăm dacă este bine ca în momentele de față să întreție Evreii această dușmănie...

Nu este dar de mirat că o persoană politică de la noi, în destul de cunoscută, a numit formarea comitetului evreesc de bine facere, un act de ipocrisie: pe de o parte persoane cunoscute acelui comitet ne ar tot calomnia, iar pe de alta Evreii ar jertfi bani spre ajutorul nostru...

Vorbim despre ajutorul bolnavilor și răniților, vă comunicăm ideea ce au avut câțiva bărbați de la noi: N-ar fi bine ca monașirile femeiești de la Varatic, Agapia, Adam etc. din Moldova și acele din țara Românească...

Puțini își dau încă seamă de ceea ce însemnează războiul, chiar dintre bărbații ce ocupă funcțiuni înalte. Nu vă puteți închipui — pentru a cita un singur exemplu în loc de o sută — ce efect a făcut la noi proclamarea prefectului de Brăila...

Pe la 3 ore după amiază încercarea se reînnoiește: Turcii apărură din nou pe același mal cu tunurile pe care voia să le ngeze; însă și asta dată nu li se dete timp. Punctul viguros al artileriei de la Islaz îl sili să se retragă imediat, fără chiar să poată răspunde la atac.

slăbi. Dacă ar fi ministrul de interne la înălțimea la care ar trebui să fie în situația pe care în parte a creat-o, ar trebui se scoată de îndată asemenea oameni și să înlocuiască ca persoane liniștite și respectate. În care toți cetățenii se aibă încredere fără nici o deosebire de partid sau de vederi politice.

TEATRUL RĂZBOIULUI

Informațiunile următoare au fost primite la ministerul afacerilor străine: Autoritățile otomane din Tulcea au expedit arhivele și familiile lor la Constantinopol, reînviind numai bărbății...

Gubernatorul de acolo a zis că ar fi primit ordin să dea cu desăvârșire foc orașului pentru că inamicul să nu mai găsească nici produse, nici loc de adăpost, și a ordonat ca familiile străine să se depărteze, căci dupe plecarea sa, nu mai garantează pentru nimeni.

Consulii paterilor streine, văzând această stare a populației, au făcut mijlociri în comun către guvernator și văzând că nu pot obține nimic, fiindcă măsura acenasta nu este hotărâtă numai pentru orașul Tulcea ci pentru întreg sangiacul Vilayetului...

Bași-buzucii și Cerchezii jefnesc ziua mare, fără a fi mustrați ori pedepsiți de autoritățile otomane, ba încă și omorâți dacă cineva cerească a le sta în potrivă, fie chiar cu vorba.

Turcii au încercat ieri în trei rânduri să ngeze oă baterie în fața Islazului, însă fără succes. Pe la 7 și jum. ore dimineața, trupele noastre de la Islaz văzând peste Dunăra oă grămadă de oameni...

Pe la 3 ore după amiază încercarea se reînnoiește: Turcii apărură din nou pe același mal cu tunurile pe care voia să le ngeze; însă și asta dată nu li se dete timp.

Cercarea să repetă și noaptea, însă rezultatul fu tot negativ. Nu putem de cât să aplaudim vigilența și vitejia armatei, care ca sântinelă nea-

dormim, o tot-dea-nea gata a întâmpina și goni pe vrăjmaș.

Afară de victoria raportată de Ruși la Ardahan, despre care am vorbit ieri, ni-a'a firmă că ei ar fi avut un nou succes în Asia.

Armata rusescă în luarea pozițiilor ei pe malul Dunării este ngezată acum și în jurul orașului Tarnu-Măgurele; bateriile rusești sunt deja ngezate la Flămânda, schela și sat situat la câte-va kilometre mai în jos de Tarnu-Măgurele...

Un vapor turcesc, plecat de la Nicopole trecând ieri pe la 2 ore după amiază în dreptul Flămândei o baterie rusă a tras asupra-i opt lovituri, la cari vaporul a răspuns prin șase focuri, ale căror obuze au căzut toate în Dunăre.

Bumbele rusești au lovit o roată a celui vapor și alta coșul lui, iar celelalte șase au căzut pe țărâna turcesc.

Se crede că vaporul turcesc a încercat oare-care stricăciuni, de vreme ce a fost nevoit să se oprească mai bine de două ore în fața unui pichet turcesc.

Armata rusă a luat măsuri pentru a ngeza tunarii la gura Oitului spre a răspunde celor de peste Dunăre, cari au fost, se zice, inspectate de unii din comandantii armatei rusești deghisăți.

(Oficiul)

D-1 K. Tankoff, precum credem, unul dintre membrii Comitetului Bulgar din București, ne trimete scrisoarea pe care o publicăm mai jos. De sine se înțelege însă, că nu noi luăm răspunderea pentru știrile, pe care le comunicăm după alte ziare și cu atât mai puțin pentru acele, care sunt în circulațiune.

București 8 Mai, 1877.

D-le redactor,

Bine voiți a insera în numărul cel mai apropiat al ziarului d-voastră următoarea declarațiune:

În numărul 106 al ziarului „Timpul“ vedem reproduc după ziarele din Viena un apel din partea „guvernului provisoriu bulgar“ la București. În numele meu ca și al colegilor mei, al căror nume figurează între semnăturile acestui apel, îl declar apocrif întru cât privește constituirea noastră în „guvern bulgar provisoriu“.

Apelul în chestiune, „ca emanând din partea guvernului bulgar provisoriu“, este productul imaginațiunii surescitate a ver unui corespondent naiv, sau o mistificațiune reînvoitoare.

Aceasta spre restabilirea adevărului.

În numele colegilor săi, cu tot respectul.

C. Tankoff

LEGIUNEA BULGARĂ

Ziua de 6 Mai va rămânea memorabilă în istoria Bulgariei. Această zi se va serba de azi înainte de poporul bulgar ca zi de serbătoare mare, ca ziua învierii Domnului nostru Isus Christos, căci această zi este ziua învierii poporului bulgar.

astă zi, și care credem că va interesa foarte mult pe cititorii noștri.

Ziua de 6 Mai este memorabilă și ea va rămânea în eternă memorie atât Bulgarilor Ploegeni în parte cât și poporul bulgar în genere, căci în această zi armata bulgară a primit primul steag de libertate.

Ieri 6 Mai pe la orele 11 și jumătate în lagărul armatei bulgare la Bereasa lângă Teleajen se pregătise de a se face oă feștiune pentru sântirea primului steag bulgar oferit de orașul Saratov.

Pe când preparativele se făceau au venit în fuga mare mai mulți cazaci Kaucașieni, cari au adus un ordin Generalului armatei bulgare Stolietov, care după ce l a cetit a zis că după ordinul M. Duce N. Nicolaevici ceremonialul se va face la ora 1 și jumătate.

În urma acestui ordin s'a dat repaus soldaților bulgari, care făcându-și pușcile piramidă s'au retras pe la corturile lor. Pe la orele 12 și jumătate cornul militaresc a dat semnalul, ca să vie soldații la locurile lor.

În mijlocul lagărului era pusă oă masă, asupra căreia era pus desfășurat steagul bulgar tricolor: roșu, alb și albastru verde; pe mijlocul lui era oă cruce verde; în centrul crucii chipul Maicii Domnului, ear de desubtul crucii chipul Sf. Apostoli Kiril și Metodiu.

De vîrfurile steagului atârnau trei pantofci tricolori. La pantofci cea roșie se vedea lucrate cu aur aceste cuvinte: „Da voecresna t Bog i rastrociatsia vraziego!“

(Să se scoale D zeu și să se risipească vrășmașii lui).

La pantofci cea albă cuvintele: „Gorod Saratov Bolgarskomu norodu 1876.“

Împrejurul mesei era un arhimandrit din Slivnea, un ieromonah din Tarnova și un diacon din Macedonia. Acești trei reprezentanți din câte-și trele provincii bulgare au făcut oă feștiune și au sfințit steagul bulgar.

Pe când toate erau gata pe la ora 1 și jum. a venit și Marele Duce cu trăsura lui (troica) cu 3 cai negri, și alți 5-6 trăsuri cu toată suita lui și corpul diplomatic. Un ura entusiastic a umplut aerul din partea armatei bulgare.

Dupe terminare Marele Duce a ridicat steagul la umărul său în sus, și a chemat pe stejarul armatei bulgare, care luându-l s'a depărțat în fugă la locul său.

Atunci toți au îngenușiat și preoții au făcut rugăciuni către cer, iar după terminare Marele Duce a pronunțat aceste cuvinte armatei bulgare:

„Frați Bulgari! Acesta este simbolul vostru, cu puterea căruia veți merge în Bulgaria, spre a scăpa pe frații voștri cari gem sub jugul barbarilor Turci. Fiți vrednici de el!“

La aceste cuvinte armata bulgară ca dintr'oa gură au răspuns:

„Da jivaite Vaze Visocestvo!“

„Se trăiți în Voastră!“ și

„Cu cea mai mare plăcere și bucurie ne vom sili a îndeplini acesta!“ Pe când se făcea Te-Deumul M. Duce gedea înaintea mesei. În dreapta M. Duce puțin în urmă era Com. gen. stab gen. Nepocolevsky, după el gen. Stolietov.

După terminarea ceremonialului armata bulgară a defilat în fața M. Duce, care la fie-care roată zicea să trăiți, ear armata răspundea prin lungi urări și să trăiți.

Dupe defilare M. Duce a plecat spre Ploesti în mijlocul strigătelor frenetice și entusiastice de „Ura și să trăiți!“

(Vulturul)

DEPESI TELEGRAFICE

Serviciul privat al TAMPULUI (Agenția Havas)

Viena, 22 Mai.

Ziarul „Presse“ declară, că Austria nici odată nu a pretins ca Mica-România, adică partea din România ce se află pe malul drept al Oitului, să fie neutralizată.

Paris, 22 Mai.

O depeșă oficială din Constantinople pretinde că Vineri a trecut 5700 Ruși ațatec pe turci la Lachum-Kaleh și că turcii au fost învingători. Turcii zic că o companie de cazaci a avut mari pierderi în această luptă, care se urmează și acum.

O altă depeșă din Constantinople comunică, că a avut loc o luptă între Ardahan și Kars, nu departe de Karadagh, dar nu șpune, care a fost rezultatul ei.

SOCIETATEA CRUCEI ROȘIE DIN ROMANIA. COMITETUL CENTRAL

Incurajați de buna-voință cu care a fost primit apelul făcut de societatea Crucii Roșie la instituirea ei, ast-fel că, precum s'a putut vedea din darea de seamă publicată, a dat un ajutor la un număr de 632 răniți în rebelul Sârbo-Turc; ne permitem și astăzi a face un nou apel la toate inimile generoase și a le ruga, ca să ne dea concursul lor pentru dezvoltarea acestei instituții umanitare.

Listele de subscripțiune se află depuse în București la Eforia Spitalului Civil, și în județe la toate prefecturile, primăriile urbane și redacțiunile ziarelor.

TABLOUL MILITAR

Reprezentând armata Română cu M. L. Domitorul și diferiți șefi de corpur, lucrat de d. Sstnari în colaborațiune cu d. căpitan Gherghe, a sosit Cromolithografiat diu stămînatate.

D-ni abonați la acest tablou sunt rugați a trimite, pentru ași lua numărul de esenplare de la d. căpitan Gherghe Strada Dionisie No. 63 în toate zilele de la 5-7 ore după amiază, presintând și chitanța ce au, plătind și restul pînă la suma de 3 franci, costul fie-cărui esemplar.

Să face cunoscut că s'ad depus asemenea tablouri pe la principalii librari din capitală cu preț de 40 franci esemplarul. D-nii din districte vor adresa cererile lor de-a dreptul căpitanului Gherghe.

COURS DE EFECTE PUBLICE SI DE DIVERSE

Bucuresti, 9 Maiu 1877.

Table with columns: VALOAREA, Cerute, Offerite, Prach Meas. Includes entries for Oblig. Rurale, Impr. Oppenheim, Oblig. Domeniale, etc.

CURSUL VIENAI

Table with columns: Valoarea, Cerute, Offerite, Prach Meas. Includes entries for Metalice, Nationale, Renta in aur, etc.

CURSUL DE BERLIN

Table with columns: Valoarea, Cerute, Offerite, Prach Meas. Includes entries for Actiunile cailor ferate romane, Obligatiunile romane, etc.

FRANZ GÜNTHER à la VILLE DE BRUXELLES. Podul Mogosioi No. 16 vis-a-vis de Consulatul Russesc. Recomandă magazinul său sortat în tot-d-a-una foarte bine cu rufăria de bărbați și de dame...

OPERILE MUSICALE imprimate în edițiunea noastră. THIEL & WEISS, TYPOGRAFI. Strada Lipscați, palatul „Dacia”. Includes list of musical works by composers like CONSTANTINESCO, CARLSON, etc.

O MORA TRANSPORTABILA pe roțile, cu locomobilă și celelalte unelte, bună de aplicat pentru trebuințele oștirii este gata, și de vânzare la fabrica C. SIEBRECHT

DOCTORUL I. FELIX s'a mutat IN STRADA CALONFIRESCU No. 3

HOTEL ARCHIDUC CHARLES à VIENNE. Encouragé par notre long emploi comme Directeurs de cet hôtel du temps de Mr. Antoine Schneider, nous en sommes devenus les acquereurs et, sollicitons la confiance de la haute Aristocratie et de Messieurs les voyageurs...

Anunț important. In format mare. ESACTA HARTA fie-cărui district în parte din toată România, cu statistica lor și cu numărul locuitorilor sătesci, arătat pe la fie-care comună, se află de vânzare cu prețul numai de 5 lei noi, la subsemnatul, calea Văcărești No. 151. 20% rabat. (557) Locot.-Colonel D. Pappasoglu.

SOCIETATEA DE ASSIGURARE AZIENDA ASSICURATRICE DIN TRIEST FONDATA IN ANUL 1822. Aducem la cunoștința onor. public, că societatea asigură contra daunelor provenite de incendiu la clădiri și obiecte miscătoare...

DE MI DE DOAMNE RECUNOSCUTA RAVISSANTE. Remediū incomparabil și nevătmător pentru înfrumusețarea pielii aprobat anterior de Dr. LEJOSSE Paris. Depou principal și de espozitie la H. Schwarz, Budapest, Sead, Marie Valeriegasse No. 9.

Vente de maisons de campagne. Aux environs de Vienne, près d'une gare de chemin de fer, à proximité du Danube, il y a deux maisons de campagne à vendre, élégamment meublées, solidement installées pour des familles...

PATURI DE LAGAR sistemul cel mai nou transformându-se într'un moment IN FAUTEUIL SI SCAUN cu prețurile cele mai moderate, se efectuează în timpul cel mai scurt.

PHARMACIA LA „SPERANȚIA” 26, CALEA MOȘIȘORII, 26. DEPOUL MEDICAMENTELOR FRANCESE. Obiecte de Cauciuc și Articole de Toalete.

C. SIEBRECHT RECOMANDĂ BATOAZI DE PORUMB recunoscuta de cea mai bună construcție PIETRE DE MOARA. PLUGURI DE DIFERITE SYSTEME CU PREȚURI SCĂDUȚE.

MAGASINUL SE AFLA IN CALEA MOGOSIOI N° 20. VIS-A-VIS DE GRAND HOTEL DE BOULEVARD CASA GRECEANU. Prima Societate în Viena pentru vânzarea de Olandă și Albituri în lichidatione aduce la cunoștința onor. ei comitanți că toate filialele aflate în România trebuie să fie desfăcute...

NUMAI MARELE MAGASIN DE HAINE CONFECTIONATE PENTRU CAVALERI în Palatul „Dacia” (colțul Mogosioi și Lipscați) sub firma FRATELII KOCH ESTE IN TOT-D'A-UNA BINE ASSORTAT. PREȚURI MODERATE.